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 7ος Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων 

SkillsCyprus 2023 
 

Διαγωνισμοί Δεξιοτήτων για προσέλκυση των νέων στα τεχνικά επαγγέλματα  

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν όλοι οι επιμέρους διαγωνισμοί δεξιοτήτων  

στο πλαίσιο του 7ου Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων. Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 23/3/23 

διεξάχθηκαν στις εγκαταστάσεις των εργαστηρίων Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης 

του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία (πρώην ΑΤΙ) οι διαγωνισμοί για τους Συγκολλητές, Τεχνίτες Ξηρής 

Δόμησης, Υδραυλικούς και Τεχνίτες Κεντρικών Θερμάνσεων, Μηχανικούς Αυτοκινήτων και 

Τεχνίτες Ψυκτικών και Κλιματισμού. Την Κυριακή 26/3/23 πραγματοποιήθηκε στις 

εγκαταστάσεις της εταιρείας Impophar Ltd στη Λευκωσία ο διαγωνισμός για τις Αισθητικούς 

και την Τετάρτη 29/3/23 πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του εστιατορίου Mont 

Parnasse στη Λευκωσία ο διαγωνισμός για τους Τραπεζοκόμους. Σε όλους τους 

διαγωνισμούς διαγωνίστηκαν και συναγωνίστηκαν  συνολικά 92 νέοι και νέες ηλικίας 17 έως 

25 χρόνων που φοιτούν σε Τεχνικές Σχολές του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Κατάρτισης, κολλέγια αλλά και φορείς του ιδιωτικού  

τομέα.  

Με βάση τα αποτελέσματα των διαγωνισμών θα συγκροτηθεί η Εθνική Ομάδα 

Δεξιοτήτων της Κύπρου που θα εκπροσωπήσει τη χώρα στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό 

Δεξιοτήτων Euroskills 2023, ο οποίος θα διεξαχθεί στο Gdansk της Πολωνίας από τις 6 μέχρι 

τις 9 Σεπτεμβρίου 2023. 

Ο Διαγωνισμός Euroskills, ο οποίος διοργανώνεται ανά διετία από τον οργανισμό 

WorldSkills Europe, επικεντρώνεται στα επαγγέλματα και δεξιότητες που θεωρούνται 

απαραίτητα για τη διατήρηση της ανταγωνιστικότητας της Ευρώπης και στοχεύει στην 

προσέλκυση περισσότερων νέων στα τεχνικά επαγγέλματα. Στον Διαγωνισμό συμμετέχουν 

νέοι και νέες (17-25 ετών) από τις χώρες της Ευρώπης μέλη του WorldSkills Europe, που 

έχουν αποκτήσει ή βρίσκονται στη διαδικασία απόκτησης επαγγελματικών δεξιοτήτων. Η 

συμμετοχή στον Διαγωνισμό EuroSkills κρίνεται και αποφασίζεται μέσα από εθνικούς 

διαγωνισμούς δεξιοτήτων που διοργανώνει η κάθε χώρα μέλος. Η Κύπρος είναι μέλος του 

Οργανισμού WorldSkills Europe από το 2008 και εκπροσωπείται από το Υπουργείο 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων μέσω του Κέντρου Παραγωγικότητας. 

Και τις τρεις ημέρες διεξαγωγής του Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων τους 

διαγωνισμούς επισκέφθηκε ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Γιάννης 

Παναγιώτου, ο οποίος συνομίλησε τόσο με τους διαγωνιζόμενους και τις διαγωνιζόμενες 
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όσο και με τους κριτές των διαγωνισμών. Ο κ. Παναγιώτου εξήρε τη σημασία της κατοχής 

επαγγελματικών δεξιοτήτων από τους νέους και τις νέες της Κύπρου και δήλωσε ότι η 

επαγγελματική κατάρτιση και η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού αποτελεί 

προτεραιότητα και αναπτυξιακή προμετωπίδα για τον ίδιο και την Κυβέρνηση.  

Στις φωτογραφίες που ακολουθούν παρουσιάζονται στιγμιότυπα από τη διεξαγωγή 

των εθνικών διαγωνισμών στις διάφορες ειδικότητες.  
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